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  روي خط عمودمنصف قرار دارد. ABخط وسط پارهـ  »2«زينه گ -1
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  )متوسط) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ عمود منصف(نصيري) ( 

  ـ »3«گزينه  -2
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  )متوسط) (سوم ـ اعمال جبري روي تابع پايه يازدهم ـ فصل(نصيري) ( 

  ـ »4«گزينه  -3
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  )متوسط) (حد در بي نهايتـ فصل سوم ـ  دوازدهمپايه (نصيري) ( 

  ـ »3«گزينه  -4
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  )آسان) (pو  sپايه يازدهم ـ فصل اول ـ (نصيري) ( 

  ـ »2«گزينه  -5
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  )دشوار) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ معادله مثلثاتي(نصيري) ( 

  ـ »4«گزينه -6
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  )متوسط) (پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ تابع نمايي(نصيري) ( 

  

  ـ »2«گزينه  -7
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 )متوسط) (يب تابعپايه دوازدهم ـ فصل اول ـ دامنه ترك(نصيري) ( 

  

  ـ »4«گزينه  -8
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  )متوسط) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ نامعادله(نصيري) ( 

  ـ »4«گزينه  -9
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  اب دارد.جو 4در بازه داده شده

  )آسان) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ معادله مثلثاتي(نصيري) ( 

  ـ »2«گزينه -10
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  )متوسط) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ مشتق(نصيري) ( 

  ـ »4«گزينه -11
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  )متوسط) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ مشتق تابع مركب(نصيري) ( 

  ـ »1«گزينه -12
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        
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  )دشوار) (پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ معادله لگاريتمي(نصيري) ( 

  ـ »4«گزينه -13
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  )آسان) (پايه دوازدهم ـ فصل ششم ـ معادله دايره(نصيري) ( 

  

  ـ »1«گزينه -14

a a ... a   1 3 73 1   

a a ... a   2 4 72 2   

a a ... a ( ) ( )       1 2 73 37 1 36 2 37 72 109   

 )آسان) (پايه دهم ـ فصل اول ـ دنباله(نصيري) ( 

 

 

  



  ـ »2«ه گزين-15
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  )متوسط) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ گويا كردن(نصيري) ( 

  ـ »4«گزينه  -16

tan c
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  )آسان) (پايه دوازدهم ـ فصل ششم ـ خروج از مركز بيضي(نصيري) ( 

  ـ »2«گزينه -17

  

AF AF AF
AEF FCD

FD AF FD AD
        

 
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  )آسان) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ تشابه(نصيري) ( 

  ـ »4«گزينه -18

x  6   

  :6با حذف داده
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  )آسان) (پايه يازدهم ـ فصل هفتم ـ واريانس(نصيري) ( 

n(s)شود پس اي شامل چهار پسر نمي ضاي نمونهفـ  »2«گزينه -19 15    

P(A) 
1
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  )آسان) (پايه يازدهم ـ فصل هفتم ـ احتمال شرطي(نصيري) ( 

  ـ »3«گزينه -20

a | | a min f (x) a        1 4 3 1 2   

sin x
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3
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3
  ولي اكيد است.نز 

max g(x) ( )
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  

  
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max g min g   
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  )آسان) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تابع نزولي(نصيري) ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  ـ »2«گزينه -21
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  )متوسط) (چهارم ـ مشتق پايه دوازدهم ـ فصل(نصيري) ( 

  ـ »2«گزينه -22
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
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حد راست
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
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حد چپ
x

lim f (x)


 
3
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  پيوستگي چپ دارد.

  )آسان) (پايه يازدهم ـ فصل ششم ـ پيوستگي(نصيري) ( 

  ـ »1«گزينه -23
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f ( )

sin sin

 
     

    
       

2 11 3 1 3
4 4 2
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3 3 1 3

3 2 2 2

   

 
 


2 3 21 2 3 21

36 3 33
   

  )متوسط) (پايه يازدهم ـ فصل چهارم ـ مثلثات(نصيري) ( 

  ـ  »2«گزينه -24

)        
2 5 4 1 1 1 4 5

6 10 6 1 3 2 6 6
   )Pسفيد 

  )آسان) (پايه دوازدهم ـ فصل هفتم ـ احتمال كلي(نصيري) ( 

  ـ »4«گزينه -25

f (x) x x x [ , ]
x

             


1 1 11
1 0 2 3 1 3 1 6

4 42 3

   

f ( )    1 1 2 1   

f ( )   6 6 3 3   

max f (x) min f (x)  2   

  )متوسط) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ اكسترمم مطلق(نصيري) ( 

  ـ »3«گزينه  -26

x
| x x | ( x x) x x x( x ) x

            
2

4 1 03 3 3 2
4 4 4 0 4 1 0 0   

  )آسان) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ نامعادله(نصيري) ( 

  ـ »2«گزينه -27

g(x) f (x) x x x x            2 2
0 4 0 6 8 1 4 0 6 8 3 0   
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

        2 2 2 24 1 16 25
2 2 1
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

            


4 4 2 2 2 4 425 625 1 1250 81 1169
2
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  )متوسط) (sو  pپايه يازدهم ـ فصل اول ـ (نصيري) ( 

  ـ »1«گزينه -28

EL mira ! 5 120   

  )آسان) (اصل ضربپايه دهم ـ فصل ششم ـ (نصيري) ( 
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  )آسان) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ تشابهيري) ((نص 

  ـ »2«گزينه -30

x x  1 2 8   

x x x x x       21 8 2 1 64 4 32   

x x (x )( x ) x        2
4 33 63 0 3 4 21 0 3   

f (f ( ) ) f( ) f( )       1
8 5 3 5 8 3 16 19   

  )متوسط) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ وارون تابع(نصيري) ( 


